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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 11.07.2024 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului local Horezu, 

județul Vâlcea la care participă un număr de 13 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.   
Absenți : dl.Nistor Ion și dl.Gînju Emil. 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu 

Nicolae, prin Dispozitia nr.464/10.07.2024.  
In sală sunt prezenți: dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna 

cons.sup.Orleanu Cristina Elena, dna.dir ec.Pîrvu Obadă-Marinescu Irena și filmare. 
Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă următorul proiect al ordinii de zi: 
1. Proiect de hotărâre cu privire la acordarea unui mandat special reprezentantului UAT 
Orașul Horezu, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară  ”APA 
Vâlcea”, să aprobe Planul anual de evoluție a prețurilor/tarifelor pentru serviciile de 
alimentare cu apă și de canalizare (Strategia de tarifare) conform rezultatelor Analizei Cost-
Beneficiu pentru ”Proiectul Nemajor pentru Realizarea ratei de conectare de 100% în Râmnicu 
Vâlcea, Ocnele Mari, Drăgășani, Călimănești, Băbeni și Băile Olănești”, precum și modificarea 
și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și 
canalizare nr.1/2008, cu modificările și completările ulterioare. 
2. Proiect de hotărâre cu privire la rezilierea Contractului de concesiune nr.7246 din 
23.03.2023 încheiat între UAT orașul Horezu în calitate de concedent și SC SOLAR 
DEZVOLTARE S.R.L. în calitate de concesionar  pentru suprafața de teren de 100.000 mp. 
3. Proiect de hotărâre cu privire la Rectificarea bugetului local pe anul 2024.  
Se supune la vot ordinea de zi. Se votează în unanimitate. 
Punctul 1 - Proiect de hotărâre cu privire la acordarea unui mandat special reprezentantului 

UAT Orașul Horezu, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară  ”APA Vâlcea”, 
să aprobe Planul anual de evoluție a prețurilor/tarifelor pentru serviciile de alimentare cu apă și de 
canalizare (Strategia de tarifare) conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru ”Proiectul 
Nemajor pentru Realizarea ratei de conectare de 100% în Râmnicu Vâlcea, Ocnele Mari, Drăgășani, 
Călimănești, Băbeni și Băile Olănești”, precum și modificarea și completarea Contractului de delegare 
a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr.1/2008, cu modificările și 
completările ulterioare. 

Domnul primar: Este un proiect care nu ne privește dar Statutul asociației prevede că trebuie 
votat de toți membrii asociați.  

Referitor la ajustarea tarifelor la apă UAT Horezu prin primar nu v-a fi de accord cu majorarea. 
Eu îmi mențin poziția, așa cum v-am spus și în alte ședințe.  
Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la acordarea unui mandat special reprezentantului UAT Orașul Horezu, în 
Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară  ”APA Vâlcea”, să aprobe Planul anual 
de evoluție a prețurilor/tarifelor pentru serviciile de alimentare cu apă și de canalizare (Strategia de 
tarifare) conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru ”Proiectul Nemajor pentru Realizarea 
ratei de conectare de 100% în Râmnicu Vâlcea, Ocnele Mari, Drăgășani, Călimănești, Băbeni și Băile 
Olănești”, precum și modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor 
publice de alimentare cu apă și canalizare nr.1/2008, cu modificările și completările ulterioare. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.121. 
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la rezilierea Contractului de concesiune nr.7246 din 

23.03.2023 încheiat între UAT orașul Horezu în calitate de concedent și SC SOLAR DEZVOLTARE S.R.L. 
în calitate de concesionar  pentru suprafața de teren de 100.000 mp. 
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 Domnul primar: Am avut o concesiune în Treapt. Cei care au câștigat nu au virat garanția, așa 
că am reziliat. Dacă îl mențineam creștea datoria din redevență. Oricum așa scrie și în contract, să se 
rezilieze dacă nu îndeplinesc sarcinile.  

Nu sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la rezilierea Contractului de concesiune nr.7246 din 23.03.2023 încheiat între UAT 
orașul Horezu în calitate de concedent și SC SOLAR DEZVOLTARE S.R.L. în calitate de concesionar  
pentru suprafața de teren de 100.000 mp. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.122. 
Punctul 3 - Proiect de hotărâre cu privire la Rectificarea bugetului local pe anul 2024.  
Domnul primar: Este solicitarea managerului. Suma ce o cer prin rectificare este de 249000 lei. 

Cea mai mare sumă se va duce pentru repararea celor 2 lifturi. Vor face schimbarea mecanismului din 
pistoane prin sistem hidraulic. Un lift se repară din banii lor, iar unul o să facem noi o adresă la 
Consiliul Județean să ne sprijine. 

Nu sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la Rectificarea bugetului local pe anul 2024. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.123. 
Diverse. 
Domnul primar: Ieri a fost o zi bună. Am obținut punctaj maxim pentru proiectul cu 

mănăstirea și Urșani. Ne-au acceptat ambele proiecte.  
Referitor la monumental Unesco. Ieri a fost la Costești o întâlnire referitoare le geoparc, unde 

a fost reprezentant al Unesco, al ministerului mediului. Dintre localitățile vizate am fost decât noi, 
Costeștiul și vaideeniul. Când am prezentat noi hotărârea de respingere a picat toată întâlnirea. Cei 
de la Unesco nu știau legislația noastră, internă, că noi nu suntem în măsură să aprobăm înființarea 
acestor parcuri. Citiți ce presupune această zonă Unesco. Oricine face un coteț acasă, ii trebuie aviz 
de la ei pe bază de taxa. Le-am explicat că avem Poligonul, iar noi am dat semnătură că îi lăsăm să 
modernizeze acolo. Le-am spus toate doleanțele noastre dar nu au vrut să înțeleagă.  

În zona montană se montează 500 de stâlpi. Sunt deja în stoc. Se merge pe 2 lucrări, pe vârf și 
pe drum.  

Domnul Antonie: Drumul dinspre Tănăsești spre vârf, nu se poate amenaja? 
Domnul primar: Ba da. Este profilat cu pământ. Avem în 2 locuri unde trebuie să punem piatră 

și se va profila drumul de constructor. Se defrișază acum că sunt unii copaci lăsați ca o umbrella. Este 
un drum foarte frumos, va fi turistic.  

Domnul primar: o să vin cu o propunere în sensul următor: de ani de zile spitalul și liceul 
deserves multe localități. La SPCLEP știți că deservim mai multe localități, iar într-o jumătate de an o 
să apară cartea electronica. Am cerut o evaluare a acestui serviciu.  

Vin cu o propunere: ori se aliniază să plătească serviciile, ori le dăm adresă să-și facă serviciul 
lor.  

O să venim în luna august cu contractual de la Edil Trans pentru transportul de personae, ca să 
stabilim niște reguli, inclusive transportul la elevi, personae cu handicap și personae cu venituri sub 
2000 lei. Biletele o să fie la un preț modic. Zic că vom veni la jumătatea taxiurilor. Pe zona Olari-
Tănăsești nu are rost să bagăm curse. Liceul va face anumite curse, negota, Tănăsești, Olari, unde nu 
este loc pentru autobuze. Cu aceste autobuze și microbuze scăpăm și liceul de o grămadă de 
cheltuieli și curse. Scăpăm și noi de cheltuielile cu Obadă Trans de pe romani. Sper, astfel, să se 
reducă numărul de mașini din oraș. Cei de la compartimentul transporturi au propus 4 curse.  

Domnul Udrea. Pe cei de la clasele primare este obligatoriu să-I ducă în curtea școlii. Este voie 
să ia și alți călători cu elevii?  

Domnul primar: da, pot lua. Gândiți-vă la orașele mari, unde elevii merg împreună cu alți 
călători. Ii vor lăsa pe copii în parcarea de lângă liceu.Mai avem stație la fost apoliție și ne mai gândim 
la una. Pentru bilet pot plăti cu cardul, cash ș isms.  

Domnul Udrea: Să introduceți cu cardul și la impozite.  
Domnul primar: da, se va plăti. Au terminat caitul de sarcini pentru smart cyti.  
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 Avem problem cu constructorii de îi avem acum pe teren. Sunt la nivel de melc. Dacă nu se 
apucă până luni, vom trece la rezilierea contractului. Firmele sunt bune, dar nu cred că au forță de 
muncă.  

Cu iluminatul o să avem un război. Nu le-am dat banii, dar sunt problem. La ora asta sunt 30 
lămpi care nu funcționează. Nu vor să pornească nici manual. Oricum sunt în penalități. Sunt problem 
tehnice, dar le rezolvăm.  

Domnul Niță: Haideți să bagăm parcarea cu plată.  
Domnul primar: Parcometrele sunt luate. Le montăm. Lucrăm de 3 săptămâni pentru racordul 

stațiilor de încărcare. Ne-au promis că până sâmbătă termină. Se montează pe Treapt pentru a aduce 
curent la parc, stadion, sală de sport.  

 Lunile iulie și august sunt moarte. Până în noiembrie încasările sunt joase.  
Domnul udrea: La Urșani să trimiteți să se curate curtea că este plină de resturi și moloz. Pe 

terenul de sport este o sârmă lăsată la un nivel care îi poate răni pe copii. Au legat acolo plasa cu ea și 
au lăsat capete lungi.  

Domnulprimar: Bine că îmi spusăși că trimit constructorul să remedieze. Dl.viceprimar, 
notează-ți să facem curățenie. 

Domnul Antonie. La Centrul Olari cum se procedează să se viziteze? 
Domnul primar: În august îi dăm drumul. Am amenajat acolo, o să dăm cu gazon și o să 

plantăm. În august o să fie cineva acolo. Nu o să angajăm, din oamenii de îi avem.  
Domnul Antonie: O să fie un ceramist acolo? 
Domnul primar: da, în fiecare zi.  
Tot pe acest consiliu o să vin cu o reorganizare, că nu știu ceilalți cum vor reacționa. Vom 

reorganiza pe stat, pe încărcătură.  
Am luat la pas tot orașul. Acum facem la monument gardul din vecinătatea dl.Călugăru. Am 

spart acolo în față, am scos bordurile și o să amenajăm cu iarbă și flori. 
Domnul Antonie: Prin sate nu se poate face nimic? 
Domnul primar. Ba da. Am trimis 2 adrese până acum să-și facă curățenie și să o mențină. Am 

trimis poliția locală, am listele.  
Domnul Antonie: Nu merge așa. Dacă pe dvs vă prinde băut la volan, vă lasă neamendat? 

Trebuie acționat mai la obiect. 
Domnul primar: O să trimitem toate adresele o data și o să meargă și poliția locală. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Ogrezeanu Gheorghe, 

președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al 
Orașului Horezu, județul Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 

 
 

Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                  Secretar general oraș 

               Ogrezeanu Gheorghe                  Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


